



# 小记者习作精选

这里，记录着小记者的生活学习点滴；这里，反映了小记者的心声；这里，是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的文章，见证他们的成长！

## 她生气了

平城区47校五(4)班 王译敏

我的妹妹总爱生气。吃饭时，饭菜不合胃口会发脾气；玩耍时，小朋友不听她的指挥会嘟着嘴；睡觉时，劳累了一天的妈妈不给她讲故事会生气……这不，因为一点小事，她又生气了。

假期那天，大姨来我家做客。刚一进门，大姨身后便钻出来一个古灵精怪的小家伙——小表弟。他长得虎头虎脑，非常可爱，大家都爱逗他玩。难得小表弟来家里玩，爸爸还给他准备了一个小礼物。当爸爸拿出礼物时，妹妹以为礼物是给她的，兴冲冲地伸手去接，可礼物却送到了小表弟手中。原本眉开眼笑

的妹妹立刻沉下脸，快活的神色一下子就从她脸上消失了，停在空中的手慢慢攥成了小拳头，牙齿紧紧地咬住嘴唇，恶狠狠地盯着爸爸，眼泪也在眼眶中打转，好像在说：“怎么把礼物给别人了？”没想到爸爸压根没有理她，她又将目光转向妈妈，一向疼爱她的妈妈也没有安慰她。这下妹妹更生气了，只见她双眼带着“杀气”，脸憋得通红，一把从小表弟的手里抢过礼物，使劲摔在了地上，冲着弟弟大声喊道：“这是给我的，不许你拿！”这声音震耳欲聋，可把小表弟吓坏了，呆呆地站在那一动不动。“哼，我再也不理你们了。”妹妹双眼一瞪，以吼叫的音量大声说完这句话，便跑回了自己的房间，



重重关上了房门。

到了吃饭的时候，妹妹气还没消，一副不依不饶的样子。看到小表弟想夹鸡腿，她马上伸出了筷子，抢在小表弟前先夹走了鸡腿。看着小表弟委屈的表情，妹妹一副胜利者的模样。

哎，妹妹的坏脾气什么时候能改一改呢！

指导教师：武爱芳



讲，但是他始终认为我说的不对。就这样，他一句，我一句，我俩说话的声音越来越大。

正当我们讨论得不可开交的时候，一声严厉的呵斥在我耳边响起：“李灏，你们吵什么，这么大声，别人怎么学习！”宋老师的声音就像炸雷一样，吓了我一跳，全班的目光也被吸引了过来。那一刻，我觉得十分难堪，恨不得有个地缝钻进去，感觉周围的一切都在嘲笑我，桌子、椅子、钢笔、橡皮……怎么看都不顺眼。整个下午，我都是在恍恍惚惚中度过的。

回到家，我认真反思，为自己的行为

感到深深地愧疚，在课上说话既破坏了课堂纪律，又影响了其他同学，这样的做法的确不对，我一定会吸取这次教训，改正自己的错误。

指导教师：宋敏丽

## 美丽校园

平城区47校

### 举行少先队大队委换届竞选活动

为进一步加强学校少先队组织的建设，增强少先队员的参与意识，日前，平城区47校举行少先队大队委换届竞选活动。

竞选现场，少先队员们个个自信满满，通过精彩的竞选演说，充分展现了自身的综合素养和对参与少先队工作的热切期望。他们精彩的表现，获得了在场评委和同学们的阵阵掌声。

此次竞选活动不仅充分展示了少先队员积极上进的风采，还培养了队员们在学习和生活中要敢于竞争、勇担责任的意识。

(李玉玮)

平城区14校

### 开展学习先进典型事迹主题队会

日前，平城区14校开展学习“新时代好少年”未成年人先进典型事迹主题队会。

活动中，各班组织观看了2021年度“新时代好少年”先进事迹专题片。来自全国各地的32名新时代好少年勤学上进、苦练技艺、创新发明、乐于助人的先进事迹，在该校师生中引起热烈反响。大家纷纷表示，要以榜样为目标激励自己，从小养成崇德向善、勤学善思、热爱祖国的良好品格，争做德、智、体、美、劳全面发展的新时代好少年。

(李玉玮)

大同大学附属小学

### 开展公开课研讨活动

为了更有效地落实和推行“双减”政策，进一步提高教师课堂教学能力，促进教师专业素养的提升，近日，大同大学附属小学开展了“落实双减政策 提高学校课堂教学”公开课研讨活动。

本次活动由王薇、安利英、李智雁、黄丽霞四位数学教师主讲。在课堂上，四位教师运用学本教学，调动学生主动思考的积极性，吸引学生学习的注意力，有效地激发学生的学习意识和学习兴趣，从而提升学生的学习质量。

听课结束后，老师们及时进行教学反思和评课议课，大家踊跃发言、各抒己见、交流探讨，抓住每一个细节严格要求，并提出宝贵意见和建议。

(李莎)

# 关爱未成年人

关爱未成年人 关心祖国的未来



大同日报社宣